
Vzgojiteljica:   IRIS GERBEC 

 

Vrtec:    VRTEC KANAL, Kanal 

 

Uporaba zvezkov:   Moj zvezek 2 in 3  

 

Starost otrok v skupini: 5–6 let 

 

Velikost skupine:  21 otrok 

 

Čas preizkušanja zvezkov: od januarja do marca 2009 

 

Ker smo z uporabo delovnih zvezkov začeli na sredini šolskega leta (Moj zvezek 2 in 3), 

zvezkov otroci niso imeli. Sem pa določene teme iz zvezkov otokom prilagodila in strnila, 

tako da je vsak otrok imel svojo različico delovnega zvezka. Delovnih zvezkov staršem nisem 

predstavila, ker sem skupino vodila le v času, ko je bila sodelavka na bolniški odsotnosti. 

Vendar so starši z delom z delovnimi zvezki bili seznanjeni, ker so otroci imeli domačo 

nalogo. 

 

Izkušnja z zvezki:  

Delovna zvezka MOJ ZVEZEK 2 in 3 sem otrokom predstavila skozi igro vlog. Ta jim je še 

posebno blizu in se pojavlja v njihovem vsakdanjiku. S sodelavko sva se vključili v njihovo 

igro in igrali smo se šolo. Midve sva bili učiteljici, otroci pa učenci. Povedati moram, da so 

otroci v igri, reševanju in sodelovanju zelo uživali. Bili so ponosni na svoje spretnosti. 

Reševanje je bilo vedno povezano z dejavnostmi na konkretni ravni, tako je bilo reševanje 

uspešno in samo sebi namen. Določeno temo smo obdelali in spoznali razširjeno. 

Pri reševanju sem opazila, da so imeli nekateri otroci na začetku težave z razumevanjem 

navodil in so nalogo rešili po svoje. Ostali so jih nato opozorili in jim pokazali svoj izdelek,  

da bi jim sledili. Med njimi je bilo začutiti sodelovanje in pomoč, ko jo je posameznik 

potreboval. Tekmovalnosti ob reševanju nalog nisem opazila, so pa izdelke med seboj 

primerjali in se o njih pogovarjali. 

Delovne zvezke smo reševali v različnih obdobjih obdelovanja določene teme. Včasih smo 

naloge reševali po obdelani temi, da sem z njim ugotovila, v kolikšni meri so otroci temo 

usvojili, včasih pa tudi pred obravnavo določenih aktivnosti na konkretni ravni. Velika večina 

otrok je naloge uspešno rešila in niti niso imeli težav z razumevanjem navodil.  

 

Zaključno mnenje:  

Opazila sem, da so otroci s pomočjo Mojih zvezkov bolje razvili čut za orientacijo v zvezku 

(zgoraj, spodaj, levo, desno), spoznali osnovne pojme, kot so poveži, podčrtaj, nariši … 

Menim tudi, da so otroci s takim načinom dela dobili kvalitetno izkušnjo prenašanja 

konkretnega znanja (dejavnosti) v abstraktno (zvezek) ter da so ob pravilno rešenih nalogah 

pridobivali na samozavesti.  

Po moji oceni so Moj zvezek 1, 2 ali 3 zelo primerni in hkrati strokovno gradivo, s pomočjo 

katerega se otroci razvijajo in preizkušajo svoje sposobnosti. Poleg tega zvezki zajemajo 

teme, po katerih vzgojitelji radi posegamo in se lahko reševanje v delovnih zvezkih odlično 

prepleta z dejavnostmi v vrtcu. Glede na to, da so teme, ki jih delovni zvezki zajemajo, zelo 

široke, lahko vzgojitelj hitro najde povezavo med dejavnostmi, ki jih izvajamo in nalogami v 

zvezku, temo lahko tudi nadgradimo.  

 

Kanal, 7. julij 2009 



 

 


